

黄金处于六月以来的最高水平；白银收于逾3周高位

黄金期货周四跳涨，收于每盎司 1,900 美元上方，为去年 6 月以来首次，因俄罗斯和乌克兰之间的紧张局势升级再次引发对更广泛军事冲突的担忧。



黄金一直在对东欧的地缘政治紧张局势做出反应，并且有证据表明，在后疫情时代，世界许多地区的通货膨胀正在飙升。

总体而言，由于对央行计划提高利率以应对高通胀的担忧，黄金的上涨空间在一定程度上受到限制。然而，美联储周三公布的 1 月下旬政策会议纪要并不意味着央行采取的立场比投资者预期的更为强硬。

会议纪要似乎表明美联储将采取行动“比之前认为的更加谨慎，从而加剧通胀担忧并支撑金价”。

虽然 10 年期实际收益率自 1 月底以来已增加 25 个基点，从-71 个基点升至-46 个基点，但尽管预期美联储今年将收紧六次或更多次，但仍为负值。

“更重要的是，10 年通胀预期并未下降，徘徊在 2.5% 附近，”克利尔曼说。“这两个事实都表明，市场并不相信美联储目前的政策足够激进以降低未来的通胀，这对金价构成支撑。”

在美国公布每周初请失业金人数和新屋开工数据后，白银价格在最初的几分钟内升至盘中高点，黄金也是如此，但随后两种金属都暂时回吐了这些涨幅。

美国经济数据方面，上周新申请失业救济人数增加 23,000 人至 248,000 人，打破了近期的一连串跌势。与此同时，1

月份美国房屋建筑商开工建设房屋，经季节性调整后的年增长率约为 164 万套，环比下降约 4%。